

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la Diputada del Grupo Parlamentario VOX en Madrid, Sra. Rubio Calle, que se relacionan a continuación:

- PE 3779/20 R 15144; Iniciativa de origen: PCOP 1962/20 R 15144
- PE 3783/20 R 15148; Iniciativa de origen: PCOP 1966/20 R 15148
- PE 3784/20 R 15149; Iniciativa de origen: PCOP 1967/20 R 15149
- PE 3785/20 R 15150; Iniciativa de origen: PCOP 1968/20 R 15150
- PE 3788/20 R 15153; Iniciativa de origen: PCOP 1971/20 R 15153
- PE 3789/20 R 15155; Iniciativa de origen: PCOP 1973/20 R 15155
- PE 3791/20 R 15157; Iniciativa de origen: PCOP 1975/20 R 15157
- PE 3897/20 R 15840; Iniciativa de origen: PCOP 2168/20 R 15840

Madrid, 17 de febrero de 2021
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL
Fecha: 2021.02.18 11:16



EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3779/20 R 15144 , Iniciativa de Origen: PCOP 1962/20 R 15144

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué medidas ha tomado para la protección y ayuda a las víctimas de violencia doméstica tal y como señala el Convenio del Consejo de Europa para la prevención y lucha contra la violencia contra las mujeres y la violencia doméstica de 11.5.11

RESPUESTA:

Esta pregunta ya se respondió en la PE 1195/20.

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3783/20 R 15148 , Iniciativa de Origen: PCOP 1966/20 R 15148

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué valoración hace del aumento de delitos sexuales entre menores y que se han duplicado respecto a 2018

RESPUESTA:

Esta cuestión ya se respondió en la PE 1206/20.

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3784/20 R 15149 , Iniciativa de Origen: PCOP 1967/20 R 15149

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué mejoras en las cifras de violencia contra la mujer que se han obtenido de los 45.467.866,99.- del gasto presupuestado para 2019 de la Estrategia Madrileña contra la Violencia de Género a los que se unen los 10.469.852,15.- de 2019 correspondientes al tramo autonómico del Pacto de Estado contra la Violencia de Género

RESPUESTA:

Esta pregunta ya se respondió en la PE 1203/20.

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3785/20 R 15150 , Iniciativa de Origen: PCOP 1968/20 R 15150

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué valoración le merece aplicar la protección del Convenio del Consejo de Europa sobre prevención y lucha contra la violencia contra las mujeres y la violencia doméstica a todas las víctimas de violencia doméstica al margen del número de afectados por su sexo

RESPUESTA:

Esta cuestión ya se respondió en la PE 1196/20.

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3788/20 R 15153 , Iniciativa de Origen: PCOP 1971/20 R 15153

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué medidas va a tomar para que los madrileños interesados puedan participar en le debate público de un Proyecto de Decreto del Gobierno, tal como propone el Portal de Transparencia de la Comunidad, si el texto no está a disposición ciudadana en dicho Portal

RESPUESTA:

Esta pregunta ya ha sido formulada en los mismos términos por su grupo Parlamentario, en la persona de su portavoz, D^a. Rocío Monasterio San Martín, en la PE 1302/20 R 5410, por lo que nos remitimos a la respuesta a la misma.

Madrid, 1 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3789/20 R 15155 , Iniciativa de Origen: PCOP 1973/20 R 15155

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Si considera posible que sólo existan víctimas de violencia de género en la llamada violencia de proximidad, o piensa amparar a todas por igual

RESPUESTA:

Esta pregunta ya fue contestada en la PE 1193/20.

Madrid, 27 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3791/20 R 15157 , Iniciativa de Origen: PCOP 1975/20 R 15157

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué mejoras en las cifras de violencia contra la mujer que se han obtenido del gasto presupuestado en 2016, 2017 y 2018 de 136.041.428,55.- correspondiente a la Estrategia Madrileña contra la Violencia de Género

RESPUESTA:

Esta cuestión ya fue contestada en la PE 1204/20.

Madrid, 3 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3897/20 R 15840 , Iniciativa de Origen: PCOP 2168/20 R 15840

AUTOR/A: Alicia Verónica Rubio Calle (GPVOX) ,

ASUNTO: si se ha planteado el Gobierno dotar el programa Accede de préstamo de libros, de libros digitales y tablets, en previsión de un escenario de rebrote del COVID 19 en otoño del próximo curso en la Comunidad de Madrid.

RESPUESTA:

Se remite a su Señoría a la respuesta dada a la PE 1839

Madrid, 12 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

